

शिकायत अर्जी

शिकायत दर्ज करना

कृपया इस फार्म को पूरा करने से पहले सुनिश्चित करें कि आप स्वयं नियामक मार्गनिर्देश और शिकायत निवारण तंत्र को पढ़ ले।

आपको पूर्ण दिशानिर्देश के अनुसार इस पूरा करना होगा। यदि आप आगे की मदद चाहते हैं, वेबसाइट www.ibfindia.com में उपलब्ध कराए गए पते पर इंडियन ब्रॉडकास्टिंग फाउण्डेशन सचिवालय से संपर्क करें या bccc@ibfindia.com पर ई-मेल करें।

शिकायत का विवरण	कृपया इस विवरणों का पूर्णतः पूरा करें
प्रसारक का नाम*	
कार्यक्रम शीर्षक / प्रसारण विषय*	
कार्यक्रम की तिथि : dd/mm/yr*	
प्रसारण का समय*	

शिकायतकर्ता का विवरण	कृपया इस विवरणों का पूर्णतः पूरा करें
उपनाम *	
पहला नाम *	
पुरुष / महिला *	
पता *	
मोबाइल और लैंडलाइन नंबर *	

फैक्स नंबर*	
ई मेल आईडी *	

सभी परिषद द्वारा तय की शिकायतों को सार्वजनिक रूप से शिकायतकर्ता का नाम सहित उपलब्ध कराया जा सकता है। हालांकि, शिकायतकर्ता की घटना में वैध शिकायत करने में गोपनीयता के मुद्दों से संबंधित चिंता है तो परिषद अपनी पूर्ण विवेक में / गुमनामी गोपनीयता के लिए शिकायतकर्ता से प्राप्त अनुरोधों पर विचार कर सकते हैं।

शिकायतकर्ता क्या से पीड़ित है की लघु विशेष रूप से, सारांश के दिशानिर्देश क्या कार्यक्रम के दिशा निर्देशों का उल्लंघन किया गया है।
चैनल स्तर पर शिकायत के निपटान के साथ असंतोष के लिए कारण (कोई पत्राचार और उत्तर इस शिकायत से संबंधित इस फार्म को संलग्न किया जाना चाहिए।)

क्या बात कानून या अन्य ट्रिब्यूनल या सांविधिक प्राधिकरण की एक अदालत में किसी भी कार्यवाही के विषय में शिकायत की है?	हां	नहीं
---	-----	------

शिकायतकर्ता द्वारा दिए जाने की घोषणा

शिकायत में कहा गया है तथ्यों सच्चा और मेरे / हमारे ज्ञान और विश्वास के अनुसार सही हैं ।

में / हम परिषद से पहले सभी संबंधित तथ्यों को रखा गया है और छुपा किसी भी सामग्री तथ्यों को नहीं;

में / हम पुष्टि करते हैं कि कोई कार्यवाही कानून या अन्य या विषय के संबंध में सांविधिक प्राधिकरण ट्रिब्यूनल के किसी भी न्यायालय में लंबित हैं अथॉरिटी से पहले की शिकायत की;

में / हम परिषद तत्काल सूचित अगर प्राधिकरण से पहले जांच के लम्बित के दौरान शिकायत में कथित मामला कानून या अन्य ट्रिब्यूनल या सांविधिक प्राधिकरण के एक न्यायालय में कोई कार्यवाही का विषय बन जाएंगे ।

हस्ताक्षर

तारिख